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13 квітня п.р.,  відповідно до плану роботи облпрофради та на прохання профспілкового
комітету, було проведено День облпрофради в Миколаївському відділенні ПАТ «Сан
ІнБев Україна».

      

Організатором заходу виступила голова профкому ПАТ «Сан ІнБев Україна» Ольга
Терентьєва
.

  

День облпрофради проведено за участі заступника голови облпрофради Любові
Онищенко  та
завідувача відділу з правової роботи облпрофради 
Надії Матвєєвої
. 

  

  

Захід було розпочато семінаром-тренінгом для профспілкового активу на тему «Трудове
право в запитаннях та відповідях», який провела Надія Матвєєва. Учасники навчального
заходу розгадували кросворд, складали пазли з теми заняття та обговорювали конкретні
ситуації з порушення законодавства про працю.
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Значну увагу було приділено питанням укладання та розірвання трудових договорів,
оплати праці та здійснення розрахунку під час звільнення працівника та виплати вихідної
допомоги, встановлення випробування при прийнятті на роботу. Особливо багато
запитань виникло під час обговорення питань оформлення та порядку надання щорічних
та додаткових відпусток.

  

Заступник голови облпрофради Любов Онищенко надала консультації з питань
організація оплати праці у зв’язку з встановленням у 2017 році нового розміру
мінімальної заробітної плати; внесення змін до колективного договору відповідно до
вимог трудового законодавства України;  правильності оформлення наказів про
залучення працівників до надурочних робіт та складання графіків змінності та ін.

  

  

Багато уваги було приділено питанням діловодства як на підприємстві, так і в
профспілковій організації.

  

Представники адміністрації та профспілкового комітету отримали вичерпні відповіді на
численні запитання, що виникли, та висловили побажання найближчим часом
організовувати черговий навчальний захід  для профспілкового активу підприємства. 
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